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Owercice 1 :

Reésoudre en utilisant la forme canonique les deux équations suivantes .
4x%+3x -1=0 e —2x>+5x-3=0

Owercice2:

1. Resoudre dans R les équations suivantes .

2x*-3x +9=0 ; x2—(1+2)x +42=0 | 4x?-2x+1=0
2 a) Resoudre dans R Péquation . x> —5x +4=0

b) Deduire les solutions des deux équations suivantes . x* —5x>+4=0 et x —5Jx +4=0
3. a) Resoudre dans R Pequation ;| x*—2x —8=0

b) Deduire les solutions des deux équations suivantes | x —2|x|—8 =0 et x*-2x*-8=0

4. Resoudre Péquation . 2x —7\/;—4:0

1. Résoudre dans IR, suivant les valeurs du parametre m , chacune des deux équations .
mx —3—x =0 et mx+m-1=2x
2. Re’soudre dans IR, suivant les valeurs de m , les deux équations .

mx*—=@B+m*)x +3m =0 et mx*+Q2m-1x -2=0

On considere Iéquation | 2x +3x -1=0

1. Sans calculer le discriminant, montrer que cette équation a deux solutions distinctes x, et x,.

2. a) Calculer X, +Xx, et X, XXx, sans calculer x, et x,.

- 2, .2 1
b) Deduire la valeur de X, +x, et'de —+—
xl xZ

On considere le polynome . P(x)=-2x’+3x>+11x —6
1. Trouver le polynome Q(x) tel que : P(x)=(x —3)Q(x)
2. Resoudre dans R Péquation | —2x*—3x +2=0
3. Resoudre dans R équation . P(x)=0
1

Deduire les solutions de I’équation . —2|x |3 +3x? +11|x |—6 =0



